

大乐透1.77亿得主追踪:

老家江苏 已搬离现居所



体彩大乐透1.77亿巨奖得主现身,人们对他的身份有诸多猜测。他是干什么的?真的是重庆人?以后还会留在重庆吗?带着这些问题,记者多方走访,揭秘巨奖得主的神秘身份。

他是江苏人, 已经搬出小区

巨奖得主李先生自称重庆人,但他的普通话听上去没有重庆味。他真是重庆人吗?带着这个问题,记者再次

赶到开出巨奖的重庆市江北区平安摩卡小区体彩投注站。

在此,记者碰到见证李先生买彩票的宋先生。宋先生说话的口音和李先生十分相似。在记者追问下,宋先生承认,他和李先生是老乡,老家在江苏省。宋先生还说,李先生中奖后他们就没见过面。之前,李先生曾打来电话,邀请宋先生一同领奖,“因为曾透露过他住在这个小区的事,我俩还闹了不愉快。”宋先生内疚地说。宋先

生称,李先生中奖后,可能不会留在重庆,将搬回老家江苏。“他的其他情况我不方便透露,这会给他造成不必要的困扰。”据了解,现在李先生已经搬离了原住所。

可能从事 与建筑有关的生意

记者向宋先生打探时,在投注站碰到铁杆彩友林先生,他事先知道李先生会请人陪同一起去领奖。因领奖现场只有李先生一人,根据

林先生所说,陪李先生的人很有可能在楼下等候。李先生走出银行时,一辆长安面包车随即发动,他一上车,面包车就先行开道。当时,记者看到,车内有两名30多岁的男子。

随后,记者了解到,这辆面包车是一家地产置业公司在今年5月购进。准备陪同李先生领奖的宋先生是做挖掘机生意的。老乡之间常常有生意上的往来,李先生有可能从事与建筑行业有关的生意。(山彩)

妻儿送来七星彩1500万大奖

“奋斗男”身家千万不放弃工作

在普通人眼中,一辈子中一个500万大奖就已经是天大的美事了,可是他一下子中了3个500万!在很多人眼中,当巨奖从天而降,会有人选择辞掉工作享受生活,而他却坦言不会放弃现有的工作。近日,轰动岛城的七星彩1500万大奖,终于迎来了它的主人陈先生(化名)。

坚持购彩近10年

在采访过程中,笔者了解到,陈先生是一位体彩资深彩友,坚持购彩已经有近10年的时间了。远离家乡在外打拼,陈先生唯一的业余爱好就是闲暇时间购买几注彩票。从“排列三”到“七星彩”到“大乐透”,体彩几个主打玩法他均有研究。以前比较倾向于自己分析选号,后来因为工作繁忙,陈先生索

性采用机选或者用身边、眼前的号码投注,感觉好了还会倍投几注。

妻儿带来好运气

6月17日早上,陈先生的妻子想给儿子买本书,把书的封面截图发给了陈先生。而陈先生接受完以后发现文件名是9247952-1。“那天正好是周五啊,七星彩开奖日,我看到这七个数字就特别敏感,于是就用这组号码倍投了3倍。”正是这一组意外得来的号码,给陈先生全家送来了1500万元的巨奖,而陈先生则将全部的功劳归于妻子和儿子:“这是我老婆和孩子给我的好运,他们就是我的福气。”

奋斗男要继续工作

500万足以改变一个人的生活轨迹,而对于这从天而降的巨奖,一直远离家乡在外打拼奋斗的陈先生坦然地说:“我不会放弃现有的工作,这大奖是运气,但是将来的路还要自己走。”(杨晓婧)



“体彩杯”山东体育摄影作品征集活动评选结果揭晓

黄胜副省长一行参观审查获奖作品

6月25日,山东省副省长黄胜,省政府副秘书长司安民及省体育局局长张洪涛等山东体育摄影作品征集活动组委会成员参观审查了“体彩杯”山东体育摄影作品有奖征集活动获奖作品。黄胜副省长对此次照片征集活动和评选工作给予了充分肯定。

体育是社会发展和人类文明进步的标志,不仅体现在重大体育赛事上,还蕴含于广大民众身边。各项体育事业的发展,在增强人民体质、提高全民身体素质和生活质量、丰富群众文化生活等方面有着独特的作用,对加快我国从体育大国向体育强国迈进步伐具有重要意义。

在体育事业蓬勃发展的同时,也有很多摄影爱好者将观察与判断、想象力与激情融入到了自己的体育摄影创作中来,用镜头定格那一幕幕经

典瞬间,变成永恒的历史记忆。

为全面展示新中国成立以来山东体育的发展历程和辉煌成果,重温经典瞬间,山东省体育局从2010年12月10日开始,面向社会有奖征集优秀体育摄影作品。有奖征集活动开展以来,受到了社会各界人士和体育摄影爱好者的广泛关注,他们热心支持,积极参与、踊跃投稿,活动取得了圆满成功。截至2011年3月10日,为期3个月的有奖征集活动共收到投稿照片11255张。这1万多张照片从各个方面重现了山东体育的辉煌历程,展示了历届党和国家领导人关心支持山东体育事业、竞技体

育战绩骄人、群众体育蓬勃发展、体育场馆和设施遍地开花、体育产业蒸蒸日上的历史瞬间。

经过省摄影家协会主席侯贺良等摄影专家和体育专家多轮评审,山东体育摄影作品征集活动组委会批准,本次有奖征集活动的省级一、二、三等奖获奖名单已经在大众网、山东体彩网进行公告。(山彩)



大半种了樱花树,剩下的咋办

相关部门:天鸿花园附近绿化带将全部栽上常绿树种

本报7月11日讯(记者孙淑玉) 近五米多宽的绿化带长时间没人管理,已经杂草丛生,到了夏天齐人高的杂草成了天然“路障”。好不容易组织种上了樱花树,却种了一大半还“撂荒”了一小块。近日,家住天鸿花园的王先生致电本报新闻热线96706,反映了小区里的稀奇事。

11日上午,记者来到天鸿花园小区,外围绿化

带处已经刨出了不少树坑,远处施工人员正忙着清理残破的绿化带。在绿化带的一头,已经栽好的樱花树、紫叶李被浇上了水。

“这些树应该是昨天种的,但只种了一半,还有一小块不知道要撂荒还是要怎样。”顺着王先生指点的方向,记者注意到,在靠近小区铁栏杆的绿化带处,除了仅有的几棵树下,

大部分区域仍是杂草丛生,杂草最密集处已经齐腰高。而靠近小区大门另一侧的绿化带内,也被附近居民见缝插针似的种上了几畦大葱。

“这里的绿化带一直荒着,杂草长得很高。”小区保安告诉记者,小区外的绿化带之前也种了不少樱花树,后来死得差不多。杂草丛生的现象已经持续了很久。“这杂草丛生的看

着也不雅观,好不容易种上树,还只种一部分。”一位出来买菜的居民说。

“现在只是刚开始,天鸿花园附近原有的绿化带也会被清理出来,平整以后全都会种上树,然后纳入绿地养护的范围。”莱山区建设局园林处一位姓魏的工作人员说,天鸿花园附近的绿化带会在半个月统一种上紫叶李、樱花树等常绿树种。

邻里因垃圾闹了矛盾 热心居民帮忙调解



这两堆建筑垃圾堵在门回有半年了。宗韶峰 摄

左邻右舍

本报7月11日讯(记者宗韶峰) 大东乔路东头有一栋新建的居民楼,这栋楼2单元门口,堆放了两堆建筑垃圾,有很长一段时间。因为这些建筑垃圾,居民徐女士跟邻居黄女士之间发生了一些不愉快的事。最后,在赵女士的热心调解下,问题终于得到了解决。

这栋楼由于处在高处,为了防止出现意外,楼前装上了铁栅栏,将楼围了起来,铁栅栏和楼的间距很小,只留下一条两米宽的小路。可是11日,记者看到,这些建筑垃圾几乎已将本就不宽的道路占满。

住附近的居民赵女士说,这些建筑垃圾堆在这里已经很长时间了,差不多有

半年了。“这垃圾堆在门前,连电动车都推不进来了,实在没办法,只好把车放在离这不远的朋友家。”居民徐女士说,这些建筑垃圾是邻居黄女士装修留下的,她找过黄女士多次,不是找不到,就是因为言语不合不欢而散,“还因此差点打起来,住在楼上的好几家都挺有意见。”

居民黄女士对次解释道,装修的时候,她恰好不在家,就委托朋友帮忙监督装修,装修完后,朋友也忘了清理垃圾这码事。不过那时候很多家都在装修,都有垃圾。后来等她回来后,邻居便找到她,要求她将垃圾清除。“当时他们态度很不好,我一生气,就不管了。”

最后,在居民赵女士的多次劝说下,黄女士终于答应,过几天就找人将这些堵门的建筑垃圾清除。

七棵槐树共生一根,这已足够令人称奇,然而七棵槐树中间又长出一棵榆树,形成“怀(槐)抱玉(榆)”,这称得上是“奇上加奇”。

莱州市文峰街道梅园新村的朱志奇告诉记者,这棵大树是他2006年从莱州市虎头崖镇冯家村移栽到他的梅园的,移栽过来三年后,那棵榆树无故死亡。

朱志奇从冯氏老太口中获悉,这棵树原本只是一棵槐树,因几代人杀树取材,“杀了又长,长了又杀,杀了还长,越杀越长”,最后就长成了现在这个形状,根龄至少在300年之上。至于中间的榆树是什么时候、什么原因长出的,她也不知道。通讯员 孙政黎 马德秋 本报记者 柳斌 摄



奇!

七槐抱一榆